



В Ханты-Мансийском автономному округе – Югре разыскивается Филиппова Юлия Викторовна пропавшая в 2018 году



В Нефтеюганском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре расследуется уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения Филипповой Юлии Викторовны, 26.09.1994 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного расследования установлено, что 18 сентября 2018 года Филиппова Ю.В., проживавшая по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Нефтекамск, УМ-4, д. 4, кв. 17, ушла из дома и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

Приметы: на вид 20-25 лет; рост средний 165-170 см.; худощавого телосложения; волосы прямые светло-русые, стрижка «каре»; глаза голубые, нос прямой.

В момент исчезновения была одета в куртку до пояса черного цвета с капюшоном;



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

джинсы синего цвета; ботинки золотистого цвета. Всем, кому что-либо известно о местонахождении Филипповой Ю.В. просьба сообщить в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по телефонам: 8-950-502-74-52, либо в отдел криминалистики: 8 (3467) 32-72-53.

30 Января 2023 12:07

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/folder/918943/item/1762126/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v